
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 115 del 29/10/2021

L'anno duemilaventuno, il giorno veniinove del mese di Ottobre, regolarmente convocata alle ore 12:30, si

è riunita la 11 Commissione Consiliare Pennanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti

punti all'ordine del giorno;

1) Impianti sportivi: Manutenzione e gestione.

2) Stato di fatto del mercato ortofrutticolo silo nella zona artigianale e prospettive per il suo utilizzo;

3) Manutenzione/Puizia di tombini, saie e caditoie:

4) Varie ed eventuali.
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I! VicePresidente Bartolotta, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12:30.

Svolge la funzione di segretario il Consigliere Pino Tommaso.

Si procede all'inserimeno del punto n. 3 alPordine del giorno, come concordato nella precedente seduta di

Commissione.

Alle ore 12:40 elitra il componente Miano, che assume la Presidenza della seduta.

il Presidente comunica che, in relazione al punto n. I alPordine del giorno, sono stati convocati gli Assessori

Catalfamo e Molino che saranno auditi congiuntajmente nella seduta di Commissione di giorno 8 Novembre

p.v.

Si passa al dibattito sul punto n. 3 e i Consiglieri esprimono perplessità in relazione alla criticità che sono

emerse a seguito delle recenti precipitazioni piovose.

Si evidenzia la necessità di interpellare l'Amministrazione per conoscere se e quali piani di manutenzione e/o

pulizia siano stati predisposti con gli uffici.

Il Conigliere Torre ribadisce la necessità di intervenire anche in relazione alla potatura di alberi e piante di

alto fusto, sia al fine di eliminare ulteriori pericoli che potrebbero manifestarsi con Pincremento delle piogge

nel periodo invernale, sia al fine di evitare l'ostruzione delie catidoie.

A tal fine, si concorda sulla convocazione in Commissione dell'Assessore Paolo Pino.



I Consiglieri evidenziano la necessità di chiedere alio stesso delucidazioni anche in relazione a quale sia la

programmazione per il diserbo e la potatura, in considerazione del fatto che il nuovo bando per la gestione

dei rifiuti, a differenza di quello in vigore, non prevede l'espletamento di tali servizi.

II Presidente si fa carico di convocare l'Assessore Paolo Pino.

Si concorda, all'unanimità dei presenti, sulla necessità di chiedere informazioni in merito alla pulitura delle

saie.

Il Presidente Miano evidenzia la particolare situazione di criticità in cui versa, ancora oggi, la saia Bizzarro

e, di conseguenza, la particolare situazione di pericolo in cui versano gli abitanti delle zone circostanti.

A tal proposito intende consocere a che punto sia il progetto di risagomatura della stessa saia Bizzarro, che

risulta inserito nel piano triennale delle opere pubbliche.

Alle ore 13:30 esce la componente Barotolotta

Si continua il dibattito in relazione al punto n. 3

La seduta viene chiusa alle ore 13:35 e tornerà a riunirsi come da calendario.

Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene sottoscritto.

SEGRETARIO IL INSIDE!


